2025年9月15日 星期一

随着职业网球本赛季四大满贯赛事全部结束,资深 网球迷们都知道,好戏要在咱自己家门口上演了。从9月 14日到11月2日的这段时间,国际网球界的目光将牢牢锁定中 国!继2024"中国赛季"的火爆态势令人眼前一亮后,今年的 "中国赛季"又有哪些新亮点、新花样、新玩法呢?

# 郑钦文,辛纳等高水平球员均已确认参赛

"中国赛季"作为年终总决赛前的关 键积分窗口, 其重要性不言而喻。本赛季 的"中国赛季"共有9站巡回赛,包括中国 网球公开赛、上海网球大师赛、武汉网球 公开赛、宁波网球公开赛、广州网球公开 赛等,涵盖了男子职业网球协会(ATP) 和女子职业网球协会(WTA)250至1000各 级别的赛事。

方面, "中国赛季"是近距离观看 中国球员比赛的好机会。本赛季包括郑钦 文、张之臻、商竣程在内的多名中国球员 都曾受伤病等因素困扰,家门口的比赛是 他们复出找寻手感的好机会。据中国网球 公开赛公布的参赛球员名单显示, 因手术 错过北美赛季的郑钦文将参赛。张之臻也 获得了杭州网球公开赛的外卡。

另一方面, 国际高水平球员为争取年 终总决赛参赛名额等原因,也纷纷确认将 出现在中国赛场。

在中网赛场,包括辛纳和萨巴伦卡在 内的14位大满贯冠军和5位曾登顶世界第一 的球员将参赛,直接入围的名单中还有兹 维列夫、高芙、斯瓦泰克等世界名将。

"中国军团"方面,郑钦文、王欣瑜、王 雅繁凭借排名直接入围。作为WTA1000系 列赛中的最后一站比赛, 武网也将集齐本 赛季四大满贯的女单冠军。

现男网世界排名前两位的阿尔卡拉斯 和辛纳则将相聚上海网球大师赛,或将为 观众奉献精彩的"焦点之战"。在杭州, 布云朝克特入围正赛,张之臻和吴易昺则 获得了外卡。

## 多项赛事场地进行升级改造,提升观赛体验

场地升级是本赛季"中国赛季"的一 大关键词之一, 多项赛事的场地都进行了 升级改造,提升参赛球员的舒适感和观众 的观赛体验

作为中国网球公开赛的举办场地,国 家网球中心本赛季完成了近1.5万平方米的 功能空间扩容与布局优化,新增5片全新国 际竞赛标准训练场,不仅为顶级球员提供 更专业的备战环境,更让球迷能够近距离 感受球星风采。

作为WTA500级的室外硬地比赛,宁 波网球公开赛的中心场馆增加了可开合的 顶棚,由12片移动式叶片组成,造型来自

宁波市花——茶花。此外,宁波(鄞州) 网球中心原7号、8号室外球场改建为一座 容纳1200个座位的副赛场,即"大看台球 。室内网球馆改建为新的球员中心, 一楼内设球员休息区、健身区、理疗区等 功能区域,二楼改建为新闻中心、新闻发

观赛舒适度,对旗忠网球中心二号馆进行 改造升级,加盖了可移动顶棚。与此同 时,17号球场也升级为可容纳1200个舒适 坐席的"皇家加勒比大师训练场",为球 迷打造观摩大牌球星训练的零距离空间。

# "宠粉"无上限

### 各地都有新花样

论"宠粉","中国赛季"的"宠 粉"程度可能真的超乎想象,而且各地都 有自己的新玩法和新花样。

在武汉网球公开赛, 你的声音可能会 成为判罚语音在赛场播放。本赛季, 武网 组委会创新推出"电子线审语音征集"活 动,幸运球迷的判罚语音将在赛场响起。

中网则将联合北京核心商圈,首次在 场外设置"第二现场"。试想一下,在商圈"逛吃逛吃"看比赛,在电影院吃着爆 米花看比赛……凡此种种,都是从未有过 的新鲜体验。

上海大师赛的金字招牌之-度成功邀请到已退役的瑞士网球名宿费德 勒。继去年费德勒搭档歌手陈奕迅,对阵 张之臻搭档"乒里乒气"的樊振东,进行 了一场文体明星网球双打秀后, 今年费德 勒将携手演员甄子丹、吴磊和中国"金 、网坛名宿郑洁, 再次带来跨界破圈

网球与中国的组合,正在生发无限可 能,在越来越多人心中种下一颗种子

据新华社

# 上海网球大师赛为进一步提升观众的 3 Alipay+ 郑钦文

### 高密市职工美好生活季篮球联赛

# 三百余名爱好者比球技

本报讯 (记者 付东升) 9月11日晚, 2025年高密市职工美好生活季篮球联赛圆满 落下帷幕

自8月22日在高密市文体公园露天篮球 场激情开赛以来,这场篮球盛宴吸引了来自 高密的25支代表队、300余名篮球爱好者踊 跃参与。在近20天的赛程里,他们以球会 友,在赛场上挥洒汗水,为观众奉献了一场 一场精彩纷呈的比赛。

镇街区组的比赛中, 胶河社区代表队、 东北乡社区代表队、柏城镇代表队凭借出色 的团队协作和精湛的球技,斩获前三名。市 直组中,公安局代表队、教体局代表队、人 民医院代表队一路过关斩将,分获市直组的 前三名。企业组中, 康大凯加食品代表队、 高密移动代表队表现优异,分别获得企业组 前两名。

### 攀岩世界杯速度赛收官战

# 中国队包揽男女金牌

据新华社贵阳9月13日电 13日晚,在 2025攀岩世界杯速度赛最后一站贵阳站的比 赛中,中国队包揽男、女冠军。储守宏、蒙 世雪分别在男子、女子组中折桂。

本站比赛是攀岩世界杯速度赛首次落户 贵阳,吸引了14个国家和地区的近70名攀岩 高手同场竞技。中国队由储守宏、蒙世雪、 周娅菲、龙见国等优秀运动员领衔参赛。

男子世界纪录保持者、美国选手塞缪 尔·沃森, 本赛季速度世界杯年度积分排名 男子第一的印尼选手基罗迈勒・卡蒂宾均相 继在八分之一决赛中被淘汰。男子年度积分 排名第三的龙见国则因出现失误而止步四分 之一决赛。

半决赛中, 储守宏以百分之二秒的优势 淘汰对手,与日本选手大政凉在金牌战中相 遇。两人均爬出5秒以内的佳绩,但储守宏 的4秒79仍然更胜对手的4秒99一筹。

女子方面,蒙世雪在金牌赛中遭遇韩国 名将郑智旻,她以6秒30力压对手的6秒36

本站比赛结束后,本赛季速度世界杯的 年终排名也就此出炉:卡蒂宾、沃森和大政 凉排名男子前三,女子前三为美国选手艾 玛・亨特、中国选手周娅菲和印尼选手德 莎克。

### 英超伦敦德比

# 布伦特福德"绝平"切尔西

据新华社伦敦9月13日电 13日的英超 赛场上,布伦特福德队在主场与切尔西队进 行的一场伦敦德比中, 凭借补时阶段的进 球,以2:2逼平对手。

这场比赛踢得跌宕起伏。布伦特福德队 在第35分钟时首开记录。当时沙德接亨德森 后场长传后长途奔袭得手。比分落后的切尔 西队加强进攻,并在下半时换上了伤愈复出 的帕尔默。他在第61分钟门前捕捉到机会, 凌空抽射为切尔西队扳平比分。第85分钟 时,加纳乔左路下底传中,皮球被碰到凯塞 多脚下,他拿球后稍做调整,一脚抽射将球 打进球门左下角。切尔西队以2:1反超 比分

眼看切尔西队即将逆转获胜时, 布伦特 福德队在补时第3分钟掷出"手榴弹"式界 外球, 皮球被直接扔至切尔西队门前, 引起 一片混乱。第90分钟替补上场的主队球员卡 瓦略机警地躲开加纳乔的防守,后门柱附近 捡漏推射破门,将比分最终定格在2:2平。